Devoir libre n° 4 A rendre le 08/11 ECO1 LMA 2016/17

Exercice 1. Les applications suivantes sont-elles injectives ? surjective ? bijectives ? Justifier votre réponse :
1. fR=R, z— Va2 +1
2. g:R—[0;400[, z+ |z|+ 1.
2z 43

3. h:[0;400[ = [0;400], z+—
z+1

Exercice 2. Soient f: N — N et g: N — N les applications définies par :

k/2 si k est pair

Vk eN, f(k)=2ketg(k) =
S (k) etg(k) {(kl)/Q si k est impair

1. Etudier Uinjectivité, la surjectivité et la bijectivité de f et de g.
2. Préciser les applications go f et fog.
Etudier leur injectivité, surjectivité et bijectivité.
Exercice 3. (facultatif)
Soit f: E — F une application.
1. Montrer
VA, A € P(E), f(AUA) = F(A)U f(A') et f(ANA) C F(A) O f(A)
2. Montrer que f est injective si, et seulement si,

VA, A" € P(E), f(ANA") = f(A) N f(A)

3. Montrer que :
f est bijective si, et seulement si,

VA € P(E), f(A) = f(A)
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